
 

 

 
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 34 
Barumka má podporu vrcholných představitelů kraje i města 
 
Během pátečního odpoledne proběhla v zasedací místnosti Baťova mrakodrapu 
předstartovní tisková konference 44. ročníku Barum Czech Rally Zlín 2014. Letošní ročník 
je opět zařazen do seriálu FIA Mistrovství Evropy jezdců v rally (ERC) a zároveň se jede 
jako Mediasport Mezinárodní mistrovství České republiky v rally 2014 (MMCR).  
 
Úvodní slovo pronesl hejtman Zlínského kraje MVDr. Stanislav Mišák: „Je mi ctí vás 
přivítat v sídle Zlínského kraje. Dovolte mi, vyjádřit radost nad tím, že jste přijeli do 
našeho kraje. Chci vám popřát, aby se vám v našem kraji a abyste sem zavítali i 
jindy než při sportovním svátku. Soutěžícím přeji, aby dosáhli co nejlepších 
výsledků. Vítěz může být pouze jeden, ale je důležité, aby se všichni vrátili do svých 
domovů v pořádku. Organizátorům přeji, aby vše vyšlo ke spokojenosti široké 
motoristické veřejnosti. Závěrem chci ujistit, že nebudete přítomni na poslední 
Barum Czech Rally Zlín, ale určitě odstartuje další z řady příštích ročníků.“ 
 
Za zástupce města přivítal všechny účastníky MUDr. Miroslav Adámek, primátor 
Magistrátu města Zlína. „Jsem rád, že se ve Zlíně rozburácí opět silné motory. Sám 
jsem fanouškem rally. Barum Rally je spolehlivý partner a město bude za touto rally 
vždy stát. Přeji všem, aby se ve zdraví vrátili a užili si všechny tři dny, po které se 
tady bude závodit. Děkuji organizátorům za letošní ročník,“ řekl Adámek. 
 
Několik slov pronesl i Ing. Libor Láznička, předseda představenstva společnosti 
Continental Barum s.r.o, dlouholetého generálního sponzora zlínské rally. „Jménem naší 
společnosti bych chtěl přivítat jezdce i diváky. Přeji všem výborný sportovní zážitek. 
Přestože jsem pouze doktor Ph.D., tak si přeji, aby se všechno obešlo bez úrazů,“ 
popřál Láznička s úsměvem všem závodníkům i divákům.  
 
 
Ve Zlíně 29. srpna 2014                             Michael KACHLÍŘ, Roman ORDELT                         
                                                                                   tiskové středisko 
                                                                              Barum Czech Rally Zlín 


